

百万签名的叫买：“快去签名，签一个一块钱！”

【明慧网】 在江泽民一伙炮制天安门“自焚”事件之后，随即在全国范围内上演了一出“百万签名”的闹剧，妄图找人垫背，拉人下水，甚至连天真无邪的小学生也不放过，不签名就开除，上交一份大法真相材料就给班里加分，手段之卑鄙令人发指。

然而闹剧毕竟是闹剧，不管它们拍了多少录像，签了多少白布，也掩盖不了它们邪恶的本质，试举一例，看它们是如何表演的。

“快去签名，签一个一块钱！”

正月二十六（2月18日），适逢威海市环翠区羊亭镇大集，羊亭镇政府、羊亭镇党委抓住“有利时机”，在市集上扯起一块大白布搞所谓的签名活动。让人在市集上放风说“快去签名，签一个一块钱！”可叹那些无知百姓，为贪图区区一元钱的小利，不惜出卖良心、道德；而那些为保自己乌纱甘当邪恶帮凶的组织者们，使无知的百姓不知不觉坠入了深渊，既害了别人，更害了自己，实在是又可怜、又可悲！

另，同在正月二十六羊亭集市，羊亭镇孙家滩村妇女主任李桂华，到本村原法轮功辅导员张XX家，骗说到羊亭镇上看录相，去后才知不是看录相，而是让张XX去拍录像。

恶警打门入户，无理更疯狂

烟台市白山路派出所恶警王亮（指导员）是镇压法轮功的幕后操纵者。恶警们对大法弟子拳打脚踢、用电刑，它却视而不见，听而不闻，并且它还暗示警察猛整。最近它为了得到丰厚的奖金，疯了一样亲自指挥它的部下到大法弟子家中把门砸开，无故把人带走，而且不出示任何证件，也不说任何理由。

对此我们郑重警告王亮：“要善待大法弟子，否则天理不容！”要无条件释放被你无辜关押的大法弟子及退还非法搜身、上京领人、照相等卑鄙手段扣压下来的百姓的血汗钱，给自己留一条后路！

片警赵志逸、王汉明三天两头闯入大法弟子家中骚扰一趟，一位大法弟子在家睡午觉，它俩叫开门二话不说架着胳膊就把这位弟子强拉到派出所，提审时它们问的事情他都不知道，结果恼羞成怒的赵志逸就狠狠地打了该弟子几个耳光！

这凭白无故的抓人总得有个理由，但它们非但没有理由，接着又非法抄家，结果什么也没有搜到，搞得很狼狈！

这拘人也得要个理由，问不出，抄不出，就以“怀疑搞大法资料为名拘留一个月”。中国俨然又回到了荒蛮、暴力的文革时代！